I Ogólnopolski Konkurs Poetycki Jednego Wiersza
„O laur Prezydenta Miasta Jeleniej Góry”

Stowarzyszenie Jeleniogórski Klub Literacki w Jeleniej Górze ogłasza I Ogólnopolski Konkurs Poetycki Jednego Wiersza  „O Laur Prezydenta Miasta Jeleniej Góry”

Współorganizatorzy:

Miejski Dom Kultury „Muflon” w Jeleniej Górze 

Jeleniogórskie Centrum Informacji i Edukacji Regionalnej Książnica Karkonoska w Jeleniej Górze.

Konkurs odbywa się w dwóch kategoriach:

1. dla osób, które nie ukończyły 18 lat

2. dla osób powyżej 18 lat 

W konkursie mogą brać udział wszyscy niezależnie od przynależności do związków i stowarzyszeń twórczych. Warunkiem udziału w konkursie jest nadesłanie jednego niepublikowanego (w tym w Internecie) oraz nie ocenianego w innych konkursach wiersza, opatrzonego godłem w 5 kopiach. Prace winny mieć formę maszynopisu lub wydruku komputerowego (rękopisy nie będą rozpatrywane). Dane personalne, adres autora, numery telefonów, ewentualny adres e-mail należy dołączyć w zaklejonej kopercie opatrzonej godłem tym samym co praca konkursowa.

Wiersz nadesłany na konkurs nie podlega zwrotowi. O wynikach konkursu organizator powiadomi tylko laureatów.

Prace konkursowe oceni jury powołane przez organizatora, które dokona wyboru prac do nagrodzenia i wyróżnienia w obu kategoriach konkursowych. 
Przewiduje się dla laureatów konkursu trzy nagrody pieniężno – rzeczowe oraz  3 – 5 wyróżnień. O rodzaju i wysokości nagrody lub wyróżnienia zdecyduje organizator konkursu.


Nagrodzone i wyróżnione utwory zostaną opublikowane na stronach internetowych współorganizatorów konkursu.

Ogłoszenie wyników konkursu odbędzie się podczas uroczystego wieczoru literackiego  w październiku 2009 roku                   (dokładna data zostanie podana odrębnie) w J C I i E R Książnica Karkonoska w Jeleniej Górze.
Prace konkursowe należy nadsyłać listownie, do 15 września 2009r,  na adres:

Stowarzyszenie Jeleniogórski Klub Literacki ul. Cieplicka 172; 58-570 Jelenia Góra, z dopiskiem „Konkurs” i zaznaczeniem kategorii wiekowej (do 18 lat; powyżej 18 lat).

